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ESTADO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA MUNICIPAL DA RECEITA 
Divisão de Fiscalização e Controle da DIPAM

O preenchimento do arquivo deve ser de acordo com as seguintes informações, mantendo-se os cabeçalhos e os replicando a cada novo conteúdo. Ao todo são 5(cinco) tabelas que deverão ser preenchidas conforme as informações abaixo.
 Identificação
Identificação do contribuinte possui os seguintes campos:
· Razão Social
· Inscrição Estadual
· CNPJ
Frete - Geral
Dados das empresas que prestaram serviços de transporte durante o ano solicitado cuja coleta tenha ou não sido efetuada neste município. Possuindo os seguintes campos:
· Razão Social
· Inscrição Estadual
· CNPJ
· Endereço
· Telefone
· CTE (Conhecimento de Transporte)
· Data
· Valor do Frete
Que deverão ser preenchidos conforme exemplo abaixo:
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Obs.: Sempre que uma nova Transportadora for informada, deverá ser informado o cabeçalho padrão.
Frete – Coleta no Município
Transportes durante o ano solicitado cuja coleta tenha sido efetuada nesta empresa com destino para fora do município. O preenchimento deve ser conforme exemplo abaixo:
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Fretamento- Ônibus
Empresas que durante o ano solicitado prestaram Serviços de Transporte com Ônibus fretado aos funcionários desta empresa, seguindo o exemplo abaixo:
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Restaurante Industrial
Empresas que durante o ano solicitado prestaram Serviços de Restaurante Industrial nesta empresa( fornecimento de refeições aos funcionários).
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OBS: CASO A EMPRESA NÃO TENHA TOMADO ALGUM TIPO DE SERVIÇO, JUSTIFICAR ATRAVÉS DE DECLARAÇÃO EM PAPEL TIMBRADO DA EMPRESA, DEVIDAMENTE ASSINADO E QUALIFICADO POR SEU REPRESENTANTE LEGAL.
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